



齐齐哈尔防疫志愿者翟大爷被闯卡轿车拖行数十米

当地政府看望并送去慰问金 闯卡人已被警方控制

生活报讯(记者王萌 黄迎峰)最近,一条视频在网上火了,视频中的防疫志愿者死拽住闯卡轿车被拖行了几十米。这危险的一幕出现在齐齐哈尔市建华区,得知志愿者今年已经73岁高龄,人们不禁为这个坚守岗位、铁面无私的老人点赞。据记者事后了解,老人身体没有大碍,闯卡人已被当地警方控制。

1月22日中午,在齐齐哈尔市建华区嘉禾国际西门的卡口处,一名男子拒不提供防疫通行证,执意驾车闯卡。在此执守的翟大爷拽住车门,没想到对方“一脚油门”冲了出去,翟大爷被拖行了数十米,车子急转弯,他被“抛”出后,车辆仍未停下……“我寻思我能拽住呢,没想到拽不住啊,车越开越快,你看我这衣服和裤子,都被磨出了口子。”志愿者翟大爷名叫翟长春,是建华区嘉禾国际的居民,因为疫情原因,老人主动报名参加社区的防疫志愿者队伍,帮助值守卡口。

翟长春说:“我是小区里的居民,对于疫情防控,我觉得有责任尽一份力,别的也不能干啥,当个志愿者没问题,我主要就在卡口帮助筛查居民出入有没有出行证件。”



难关渡过去,挺过去,日子一定会越来越好。”

事情发生后,建华区委区政府对此事高度重视,建华区相关负责人第一时间去翟长春家看望并送去慰问金,对他正能量的举动,表示感谢和敬佩。

男子无视疫情防控规定私自出门醉驾被刑拘

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)针对疫情防控形势,各地相继出台了相关规定。但总有人不配合防疫工作,竟然酒后私自驾车出行。1月24日,青冈县依法对无视疫情防控工作的“酒司机”邢某依法刑事拘留。

当日21时许,永丰镇居民

肇州两男子故意隐瞒接触史被行拘

生活报讯(记者王萌)1月24日,肇州县在开展全县疫情防控排查工作中,发现宫某某、姜某某2人故意隐瞒与肇州县确诊病例姜某某有过接触,被肇州县公安局依法查处。

经肇州县公安局查明,1月10日13时至15时,新冠肺炎确诊病例姜某某先后到新福乡某果蔬生鲜超市、永乐镇某菜店送酒,与宫某某、姜某某2人有过接触。1月

20日,肇州县疫情工作指挥部发布公告,寻找与确诊病例姜某某有接触人员时,宫某某、姜某某2人故意隐瞒接触史,均未及时主动向居住地乡镇报告密切接触一事。

肇州县公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第(一)项之规定,依法对宫某某、姜某某做出行政拘留5日的决定。

贩卖银行卡至境外帮电诈团伙洗钱

孙吴警方捣毁4人团伙

生活报讯(记者时继凯)近日,我省孙吴县警方成功破获了一起利用银行卡进行犯罪的团伙,而令人匪夷所思的是,嫌疑人将自己的银行卡贩卖到境外,以供电信诈骗团伙使用。万幸当地警方出手迅速,及时斩断犯罪渠道,在没有造成更加严重的后果前破获了案件。

据悉,18日,孙吴县公安局民警在工作中,发现当地年轻男子宋某某有贩卖自己银行卡至境外,疑为用于诈骗团伙洗钱的情况后,立即引起了当地警方的高度重视。随即,警方调派刑侦大队



开展线索核查工作,办案民警经过缜密细致的侦查确认后,查清了不仅涉案人员有犯罪嫌疑人宋某某,还有王某、尹某、林某某,他们都涉嫌将办理的银行卡贩卖至境外的情况。随后,警方在固定证据后,又调查到宋某某等4人团伙活动区域后,于19日对犯罪嫌疑人宋某某等4人依法进行了传唤。

经初步审讯,犯罪嫌疑人宋某某等4人对将办理的银行卡邮寄至境外,帮助境外电诈犯罪团伙洗钱的犯罪事实供认不讳。该电信网络犯罪案件涉及

电诈案件5起,涉案金额70余万元,警方果断打掉这一团伙,犯罪行为被及时遏制。

目前,公安机关已对犯罪嫌疑人宋

2021/1/26
星期二
庚子年十二月十四



张庆伟主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组第三十三次会议暨省疫情防控指挥部专项会议

统一标准规范流程查找短板堵塞漏洞 精准严格做好隔离管控和院感防控

A02

目前黑龙江正大食品和内包装
尚未检出阳性

哈市利民开发区裕田街道等
调整为中高风险地区

A02、03

致敬抗疫一线的你 A04、05

“bié凉 zhóu 妈妈我爱你”

下沉社区党员王小楠
被7岁女儿的信暖哭



一天约上下
六百多层楼

90后护士林双双
入户采核酸跑“飞”了



居民做饭引发液化气爆炸
民警顶热浪徒手关阀门
防止二次爆炸

A09

防疫志愿者翟大爷
被闯卡轿车拖行数十米
闯卡人已被警方控制

A08

哈尔滨天气预报

	27日	白天	夜晚	
26日	白天 夜晚	晴	-8°C -21°C	-11°C -24°C
28日	白天 夜晚	多云	-16°C -29°C	

报料热线

- ① 本报官微
- ② 本报官博
- ③ 龙头新闻APP
- ④ 生活报

